From: Petr Svanovsky [mailto: I
Sent: Thursday, September 19, 2019 12:21 PM

To: Zajdak Radek
Subject: RE: Santini kruh

Potvrzuji objednavku, termin vyhotoveni bude 27.9.
Dékuiji

S pozdravem
Petr Svanovsky

MAJER - KOVO, s.r. o.

Mlynska 326/13, 602 00 Brno

ICO 269 46 564, DIC CZ26946564
Provozovna Drasov 378

664 24 Drasov

From: Zajdak Radek [mailto:
Sent: Thursday, September 19, 2019 12:12 PM

To: Petr Svanovsky </
Subject: RE: Santini kruh

Dobry den, pane Svanovsky..
Dékuji za nabidku, souhlasim a objednavam..
Prosim o potvrzeni pfijeti objednavky a pfipadném terminu vyzvednuti u Vas.

Dékuiji.

S pozdravem

Radek Zaojoak
vedouci vyroby MdB
I

Méstské divadlo Brno, prispévkova organizace
Lidicka 1863/16

60200 Brno

10:00101397

DIC:CZ00101397

From: Petr Svanovsky [mailto: I
Sent: Thursday, September 19, 2019 12:09 PM

To: Zajdak Radek

Subject: RE: Santini kruh

Dobry den,

Zasilam ceny za kus bez DPH a dopravy.



Pocet| Material 3 CELKEM v CELKEM v
Vykres Délka | Sirka Sila N . . ..
y ks Povrch Ké/ks Ké/mnoistvi
fe 15mm 12 235 24930 1930 | 15,0 3151,0 37812,0
fe 5mm 12 s235 2509,0 | 213,0 5,0 1093,0 13116,0
fe 5mm 16 235 64,0 | 170,0 5,0 48,0 768,0
Dékuiji
S pozdravem
Petr Svanovsky

MAJER - KOVO, s.r. o.

Mlynska 326/13, 602 00 Brno

ICO 269 46 564, DIC CZ26946564
Provozovna Drasov 378

664 24 Drasov

From: Zajdak Radek I
Sent: Wednesday, September 18, 2019 2:56 PM

To: Petr Svanovsky </
Subject: RE: Santini kruh

Dobry den, prosim o cenovou nabidku z 5mm a 15mm Fe, abych splnil ,papirovou ,, povinnost, co se ty¢e objednavek
a apod..
Dékuiji..

S pozdravem

Radek Zaojoak
vedouci vyroby MdB
tel: 739 473 956

Méstské divadlo Brno, prispévkova organizace
Lidicka 1863/16

60200 Brno

1C0:00101397

DIC:CZ00101397

From: Petr Svanovsky [mailtol G
Sent: Wednesday, September 18, 2019 7:50 AM

To: Zajdak Radek
Subject: RE: Santini kruh

Mohu nabidnout vypalek tl. 15mm, bohuzel 14mm nemdame.

S pozdravem
Petr Svanovsky



MAJER - KOVO, s.r. o.

Mlynska 326/13, 602 00 Brno

ICO 269 46 564, DIC CZ26946564
Provozovna Drasov 378

664 24 Drasov

From: Zajdak Radek [mailto:
Sent: Tuesday, September 17, 2019 2:15 PM

To: Petr Svanovsky <

Subject: Santini kruh

Dobry den, pane Svanovsky..
Omlouvam se za zmény, ale jesté jsme tam s kolegou nasli chybicku..
Tento soubor plati. Dékuji..

S pozdravem

Radek Zaojoak
vedouci vyroby MdB
I

Méstské divadlo Brno, prispévkova organizace
Lidicka 1863/16

60200 Brno

1C0:00101397

DIC:CZ00101397

From: Zajdak Radek

Sent: Tuesday, September 17, 2019 1:55 PM
To: 'Petr Svanovsky'

Subject: Santini kruh

Dobry den, pane Svanovsky..
Madam tu jesté jednu objednavku..
Bylo by mozné vypalit nam tyto dily z 5 a 14mm Fe..?

Dékuji predem.

S pozdravem

Radek Zajolak





